

Отчёт о проведении еженедельного внеурочного занятия

«Россия – мои горизонты» за четвертую четверть

2023 – 2024 учебного года в МАОУ СОШ №73

С сентября 2023 года во всех российских школах внедряется единая модель профориентации «Россия – мои горизонты», она же «Билет в будущее». Занятия в рамках внеурочной деятельности проходят по четвергам в 6-11 классах.

Курс внеурочной деятельности нацелен на формирование у школьников готовности к профессиональному самоопределению, ознакомление их с миром профессий и федеральным и региональным рынками труда.

Курс «Россия – мои горизонты» проводится в соответствии с рекомендациями Министерства просвещения РФ. Темы занятий соответствовали плану:

Апрель
«Россия космическая: узнаю о профессиях и достижениях в космической отрасли»
«Пробую профессию в сфере промышленности»
«Пробую профессию в сфере медицины»
Май
«Пробую профессию в креативной сфере»
«Моё будущее — моя страна»

11 апреля обучающиеся поговорили о значении космической отрасли для нашей страны и её современном развитии. Классы обратились к видеоролику с международной выставки-форума «Россия» и посмотрели мини-экскурсию по тематическому павильону «Российский космос: создавая будущее». Обучающиеся узнали, как сейчас выглядит космическое направление, к чему стремятся наши учёные. Также, ребята посмотрели видеоролик «Россия — моё будущее» и выполнили интерактивное задание «Профессии в космической отрасли».

18 апреля тема звучала как «Пробую профессию в сфере промышленности». Виртуальные профессиональные пробы позволяют ребятам в любом уголке нашей страны попробовать свои силы в самых разных отраслях и профессиях и найти то, что им действительно будет по душе. Классам предстояло выступить в роли инженеров-конструкторов, которые создают современные вертолёт.

Одно из самых ярких занятий прошло 2 мая «Пробую профессию в креативной сфере». На занятии ребята поговорили о том, какую профессию можно назвать креативной и посмотрели видеоролик «Креативный продюсер». Ребята попробовали выполнить интерактивное задание, где главной задачей было — организовать все творческие процессы по созданию видеоконтента. В конце занятия обучающиеся пришли к выводу, что креативное продюсирование открывает большие возможности для реализации творческих идей! Однако в этой сфере нужно быть не только творческим, но и очень организованным, внимательным и настойчивым человеком.

Каждое занятие сопровождается просмотром видеоматериалов по изучаемым темам, а также интерактивными играми, разработанными специально для данных уроков для того, чтобы ученики смогли глубже погрузиться в мир профессий.

Заместитель директора

Сушинова Н.А.

18.06.2024